

# КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛИСИЧАНСЬКТЕПЛОМЕРЕЖА»

ЄДРПОУ 13401321

## НАКАЗ

31 січня 2023 року

м. Лисичанськ

№ 6/01

### Про призупинення дії трудових договорів з працівниками підприємства в умовах воєнного стану

Відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» на території України введено воєнний стан. В ході військової агресії РФ проти України тимчасово окуповані м. Лисичанськ, м. Новодружеськ та м. Привілля Луганської області та протизаконно захоплено майно (будівлі, виробничі потужності, обладнання, документація), яке належить КП «Лисичанськтепломережа», що виключає можливість підприємства та його працівників виконувати обов'язки, передбачені укладеними трудовими договорами.

Враховуючи вищевикладене, керуючись статтею 13 Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15.03.2022 № 2136-IX,

### НАКАЗУЮ:

1. Призупинити з 1 лютого 2023 року на період до відновлення можливості виконувати роботу, але не пізніше дня припинення або скасування воєнного стану, дію трудових договорів з начальником юридичного відділу ДЯДЬКО Ганною Петрівною РНКПП 2744901643 без збереження заробітної плати.
2. Продовжити дію трудового договору у разі відновлення діяльності підприємства.
3. Ознайомити ДЯДЬКО Г.П. з наказом шляхом оприлюднення даного наказу на офіційному веб-сайті КП «Лисичанськтепломережа» <https://www.lts.lg.ua> та за можливості з використанням особистих повідомлень через телефоний зв'язок. Листування з працівниками КП «Лисичанськтепломережа» з питань призупинення дії трудових договорів, скасування призупинення дії трудового договору та припинення (розторгнення) трудових договорів здійснювати шляхом надсилання листів (електронних документів) на електронну пошту [mail@lts.lg.ua](mailto:mail@lts.lg.ua). Листи (електронні документи) повинні оформлюватись та відповідати вимогам Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг» від 22 травня 2003 року № 851-IV.
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. директора  
КП «Лисичанськтепломережа»



Наталія КОРОЧАНСЬКА